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Escrutinio

Votación  ELECCIÓN CUT 2021

Escrutinio de la Votación  MAGALLANES TITULAR

Fechas Votación   26/05/2021 - 08:00 28/05/2021 20:00

Padrón  CUTP 35 - MAGALLANES (2.725) habilitados

Máximo de opciones seleccionables  5

Total Votos Recibidos:  664

Porcentaje de participacion:  24,37%

Ministro de Fé  Vilna Carolina Morales Morales

Comisión Electoral  Miguel Soto Roa

Consulta: SELECCIONE REPRESENTANTES

# Opción Votos % Padrón
1  PAMELA GOTTA MAOOL

 COORDINADORA MAGALLANES 
398 23,52%

2  DAMIAN ALEJANDRO HURTADO LEDEZMA
 POR LA RECUPERACIÓN DE LA CUT PARA LAS Y LOS TRABAJADORES

215 12,71%

3  JORGE AMARALES OSORIO
 POR LA RECUPERACIÓN DE LA CUT PARA LAS Y LOS TRABAJADORES

208 12,29%

4  DORIS NELLY SANDOVAL MIRANDA  
 POR LA RECUPERACIÓN DE LA CUT PARA LAS Y LOS TRABAJADORES

204 12,06%

5  ALICIA MARLENE POBLETE PEREZ
 POR LA RECUPERACIÓN DE LA CUT PARA LAS Y LOS TRABAJADORES

147 8,69%

6  ANA BLANCA MUJICA ULLOA
 POR LA RECUPERACIÓN DE LA CUT PARA LAS Y LOS TRABAJADORES

120 7,09%

7  RICARDO OYARZO CÁRCAMO
 POR LA RECUPERACIÓN DE LA CUT PARA LAS Y LOS TRABAJADORES

120 7,09%

8  RAMON ALEJANDRO DIAZ MALDONADO
 POR LA RECUPERACIÓN DE LA CUT PARA LAS Y LOS TRABAJADORES

116 6,86%

9  LUÍS RODRIGO MUÑOZ VILLARROEL
 POR LA RECUPERACIÓN DE LA CUT PARA LAS Y LOS TRABAJADORES

82 4,85%

10  JUAN FERNANDO IGOR MONJE
 POR LA RECUPERACIÓN DE LA CUT PARA LAS Y LOS TRABAJADORES

82 4,85%

  TOTAL DE VOTOS 1.692 100%
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Sobre la Participación

Contadores

Recibidos No recibdos Total
Mujeres 427 1.285 1.712

Hombres 237 776 1.013

Totales 664 2.061 2.725

Porcentajes

Recibidos No recibdos Total
Mujeres 24.94 % 75.06 % 100 %

Hombres 23.4 % 76.6 % 100 %

Totales 24.37 % 75.63 % 100 %

Sobre las Preferencias

Contadores

Preferencias marcada
normal

Preferencias no
marcadas en voto o

votos en blanco

Preferencias utilizadas
de Voto en nulo

Preferencias no
utilizadas

Total Preferencias
Posibles

1.692 1.503 125 10.305 13.625

Porcentajes

Preferencias marcada
normal

Preferencias no
marcadas en voto o

votos en blanco

Preferencias utilizadas
de Voto en nulo

Preferencias no
utilizadas

Total Preferencias
Posibles

12.42 % 11.03 % 0.92 % 75.63 % 100 %
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